
%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

31

31

31

31

31

052

052

052

052

052

31

31

31

31

31

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

Trumpet
in B α 1

Trumpet
in B α 2

Horn
in F

Bass
Trombone

Tuba

◊

œ∀=
Œ

œµ= ‰ Ιœ∀

− −

œ∀=
Œ

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ

q = 90

Ε

Ε

Ε

Ε

-1/2T

loco

-1/2T
-1/2T

locoloco

-1/2T

loco

Dinámico, fluido

‰ Ιœ∀ − œ∀ − œ∀ −

∑

œ∀ Œ

∑

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ

Ε-1/2T

loco

œµ − œµ − œµ − œµ −

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −

‰ ιœ∀ ‰ ιœµ

œ∀ − œµ − œµ − œµ −

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ

œ∀ − œµ − œµ

œ∀ − œ∀ − œ∀

‰ Ιœµ −
œ∀

œµ − œ∀ −
œµ

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ

-1/2T

loco

-1/2T

loco

-1/2T

-1/2T

loco

loco

+1/2T

‰ −

‰ −

‰ −

‰ −

‰ −

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀

œ∀ Œ

‰ Ιœ∀ ‰ Ιœµ

œ∀ − œµ − œµ − œµ −

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ

(accel.)
(parentesis para segunda vez)

œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀

œµ Œ

‰ ιœ∀ ‰ ιœ∀

œµ − œ∀ − œ∀ − œµ −

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ

(A tempo)
(q = 90)

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

8 œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

œ∀ Œ

‰ ιœµ ‰ ιœ∀

œµ − œ∀ − œµ − œ∀ −

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ

œµ Œ

œ∀ ‰ ιœ∀ =

œµ ‰ ιœ∀
=

œµ ‰ ιœ∀=

œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ

poco rit.

-1/2T

-1/2T

-1/2T

-1/2T

loco

loco

loco

loco

loco

loco

-1/2T

-1/2T

+1/2T

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ

œ∀ Œ

‰ Ιœµ ‰ Ιœ∀

œ∀ − œ∀ − œµ − œµ −

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ

A tempo
q = 90

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

œµ Œ

‰ Ιœµ ‰ ιœµ

œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

œ∀ Œ

‰ ιœ∀ ‰ ιœµ

œµ − œµ − œµ − œµ −

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ

œ∀ Œ

œµ ‰ Ιœµ=

œ∀ ‰ ιœµ
=

œ∀ ‰ ιœµ=

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ

-1/2T

-1/2T

-1/2T

-1/2T

loco

loco

loco

loco

-1/2T

-1/2T

loco

loco

+1/2T

‰ Ιœ∀ −
‰ Ιœ∀ −

‰ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀

‰ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

‰ ιœµ −
‰ ιœµ −

œµ œµ œµ œµ œµ œµ

Ε ∗

Ε ∗

Ε ∗

Ε ∗

Ε ∗

Quinteto de Metales No. 2 - "Imbabura" - II
Carlos Jurado



%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

15 ‰ œµ œµ ‰ −

˙∀
˙µ

‰ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ

˙∀

-1/4T

-1/4T

‰ Ιœµ −
‰ Ιœµ −

‰ œµ œµ œµ œ∀ œµ

‰ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

‰ ιœ∀ −
‰ ιœµ −

œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀

‰ œ∀ œ∀ ‰ −

−œµ −œ∀ ιœ

−œ∀ −œµ Ιœ

‰ œµ œµ œµ œµ œµ

œµ œµ −œ∀
ι
œ

-1/4T

‰ Ιœ∀ −
‰ Ιœ∀ −

‰ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀

‰ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

‰ ιœµ −
‰ ιœµ −

œµ œµ œµ œµ œµ œµ

‰ œ∀ œ∀ ‰ −

˙∀
˙µ

‰ œ∀ œµ œµ œµ œµ

˙∀

-1/4T

-1/4T

‰ Ιœµ −
‰ Ιœµ −

‰ œµ œµ œµ œ∀ œµ

‰ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

‰ ιœ∀ −
‰ ιœµ −

œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀

‰ œµ œµ ‰ −

−œµ −œ∀ ιœ

−œ∀ −œµ Ιœ

‰ œµ œ∀ œµ œµ œµ

œµ œµ −œ∀
ι
œ

-1/4T

-1/4T

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊ ◊

22 ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ −

‰ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

‰ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀

‰ ιœµ −
‰ ιœ∀ −

œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀

‰ œ∀ œ∀ ‰ −

−œ∀ −œµ ιœ

−œ∀ −œ∀ Ιœ

‰ œµ œµ œ∀ œµ œµ

œµ œµ −œ∀ œ

-1/4T

-1/4T

‰ Ιœµ − ‰ Ιœµ −

‰ œµ œµ œµ œµ œµ

‰ œµ œµ œµ œµ œµ

‰ ιœ∀ −
‰ ιœµ −

œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

‰ œµ œ∀ ‰ −

−œµ −œ∀ œ œµ

−œ∀ −œµ œ œµ

‰ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ

œ∀ œ∀ −œµ œ

-1/4T

-1/4T

‰ − Ιœ∀ œµ œ∀

˙µ

œµ œ∀ −œµ ιœ

˙∀

œ∀ œ∀ −œ∀ œ

rit.

-1/4T

-1/4T

−œ œµ œ∀ œµ

˙∀

œµ œµ −œ∀ ιœ

˙µ

œµ œµ −œµ œ

-1/4T

-1/4T

-1/4T

−œ œ∀ œ∀ œ∀

˙∀

œ∀ œ∀ −œµ ιœ

˙∀

œ∀ œ∀ −œ∀ œ

q = 66

Ο

Ο

Ο

Ο

Ο

-1/4T

-1/3T

-1/3T}}}}}}}}}}} }}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

2
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

29

1.

Ιœ∀˘ ‰ Ιœµ ˘ ‰

ιœ∀
‰ Ιœµ ˘ ‰

ιœµ 
‰ ιœµ 

‰

ιœ∀
‰ ιœµ  ‰

ιœµ 
‰ œµ  œ∀ −

q = 76

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε

θœµ œ∀=
Œ

ιœ∀ œµ=
œµ − œµ − œµ −

œµ= Œ

œµ= œµ

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀

Quasi a tempo

q = 87

+1/2T

-1/2T

loco

-1/2T

+1/3T

Œ θœ∀ Ιœ∀= ‰

œµ − œµ − ιœ∀= ‰

Œ ιœ∀=
‰

Œ œ∀= œµ − œ∀ − œµ −

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ − œµ − œ∀ −

rit.

+1/2T

+1/2T

Ιœ∀˘ ‰ Ιœµ ˘
‰

ιœ∀
‰ Ιœµ ˘ ‰

ιœµ 
‰ ιœµ 

‰

ιœ∀
‰ ιœµ  ‰

ιœµ 
‰ œµ  œ∀ −

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε

q = 75 (q = 75)

‰ −œ∀

œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −

‰ −œ∀

‰ ιœµ Œ

œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ − œ∀ − œµ −

q = 88
~ A Tempo

Ε -

Ε -

Ε -

Ε -

Ε -

-1/4T

-1/4T

‰ Ιœµ ˘ Œ

œµ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ œ∀ œ∀

‰ ιœ∀
‰ ‰

‰ ιœµ 
Œ

œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ − œ∀ − œµ −

‰ −œ∀

−œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

‰ −œ∀

‰ ιœ∀ Œ

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

loco

-1/2T

-1/2T

loco

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

36 ‰ −œµ

˙µ

‰ −œµ

‰ œµ œ∀ œµ œµ œ∀

−œµ œ œ∀ −

-1/2T

loco

-1/4T

-1/4T

‰ Ιœ∀= Œ

œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −

‰ ιœ∀= Œ

‰ ιœµ=
Œ

œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ − œ∀ − œµ −

‰ Ιœµ ˘ Œ

œµ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ œ∀ œ∀

‰ ιœ∀
Œ

‰ ιœµ 
Œ

œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ − œ∀ − œµ −

‰ ιœ∀= Œ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

‰ Ιœµ= Œ

‰ ιœ∀=
Œ

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

‰ −œ∀

˙∀

‰ −œ∀

‰ œµ œµ œµ œ∀ œµ

˙∀

-1/2T

loco

-1/4T

-1/2T

loco

‰ −œ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

‰ −œ∀

‰ ιœµ Œ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀

-1/4T

-1/4T

‰ −œµ

˙µ

‰ −œµ

‰ œµ œ∀ œµ œµ œ∀

˙µ

-1/2T

loco

-1/4T

-1/2T

loco

3
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊◊

43 ‰ −œ∀
œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

‰ −œ∀

‰ ιœµ Œ

œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ

-1/2T

loco

-1/2T

loco

‰ −œµ
˙µ

‰ −œµ

‰ œµ œµ œµ œµ œµ

˙∀

poco rit.

-1/2T

loco

-1/4T

+1/2T

-1/2T
loco

‰ ιœ∀ œ∀ − œ∀ −
œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

‰ ιœ∀
Œ

‰ Ιœµ ˘ œµ − œµ −

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀

q = 88
A tempo

Ο

Ο

Ο

Ο

Ο

‰ ιœ∀ œ∀ − œ∀ −
˙µ

‰ ιœµ  Œ

‰ Ιœ∀˘ œ∀ − œ∀ −

˙µ

-1/4T

ιœ∀ ≈ ιœ∀ ‰ θœ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

ιœµ ≈ ιœµ ‰ θœµ

ιœµ ≈ ιœµ ‰ θœ∀

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

˙∀

˙∀

˙∀

œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

-1/3T

-1/3T

Ó

∑

∑

œµ − œ∀ − œµ − œµ −

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

50 œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀

ιœµ= ‰ Œ

ιœ∀= ‰ Œ

œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

Con Tpt. piccolo

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε

œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ Θœ∀

ιœ∀= ‰ ‰ − θœµ

ιœ∀= ‰ ‰ − θœ∀

œµ − œ∀ − œµ − œµ −

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀

ιœµ= ‰ Œ

ιœ∀= ‰ Œ

œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

poco rit.

−œ∀ Ιœµ ˘

−œµ ιœ∀

−œ∀ ιœµ 

−œ∀ Ιœµ ˘

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ 

-1/4T

-1/3T

-1/3T

-1/3T

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀

‰ ιœµ  Œ

‰ ιœ∀
Œ

œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

q = 88
A tempo

œµ œµ œµ œµ œµ

‰ ιœµ  Œ

‰ ιœ∀
Œ

œµ − œ∀ − œµ − œµ −

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ

œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀

‰ ιœ∀
Œ

‰ ιœµ  Œ

œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

4

Quinteto de Metales No. 2 - "Imbabura" - II



%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

056

056

056

056

056

058

058

058

058

058

056

056

056

056

056

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

57 ˙∀

‰ −œµ

‰ −œ∀

œ∀ − œµ − œ∀ − œµ −

œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

poco rit.

-1/3T

-1/3T

-1/4T

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ

−œ∀ œµ œ

−œ∀ œµ œ

−œ∀ œ∀ œ

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ

q = 88
A tempo

-1/4T

˙∀

˙µ

˙µ
œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ

˙∀

-1/3T

-1/4T

œ∀ œµ ιœµ œ∀ œ∀ œµ

−œ∀ œµ œ

−œ∀ œµ œ

−œ∀ œµ œ

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀

+1/2T

−œ∀ œ œµ

−œ∀ œ œµ

−œµ œ œµ

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œµ

˙∀

poco rit.

ε

ε

ε

ε

-1/4T

-1/4T

A tempo

œµ œµ œµ œµ œµ

œµ œµ œµ œµ œµ

−œµ
θœµ

œµ œµ œµ œµ œµ

œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ

q = 85

ε

-1/4T

Ιœ∀ œµ −Ιœ

ιœµ œµ −ιœ

ιœµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ
ιœ∀ œµ −ιœ

ιœ∀ − œµ −
ι
œ

poco rit.

-1/4T

-1/4T

-1/4T

}}}}}}}}}}}}

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

056

056

056

056

056

058

058

058

058

058

056

056

056

056

056

058

058

058

058

058

056

056

056

056

056

058

058

058

058

058

056

056

056

056

056

058

058

058

058

058

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

64 œµ œµ œµ œµ œµ

œµ œµ œµ œµ œµ

−œµ
θœµ

œµ œµ œµ œµ œµ

œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ

q = 85
A tempo

-1/4T

˙∀ Θœ

˙∀ Θœ

˙µ θœ

˙∀ θœ

ιœ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ Ιœµ

poco rit.

-1/4T

-1/4T

- 1/4T

-1/4T

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀

œµ œµ œµ œµ œµ

−œµ θœµ

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀

œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ

q = 85
A tempo

-1/4T

Ιœ∀ œµ −Ιœ

ιœ∀ œµ −ιœ

ιœ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ
ιœ∀ −œµ θœ

θœ∀ ≈ œµ −ιœ

poco rit.

-1/4T

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀

−œ∀
θœ∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀

q = 85
A tempo

-1/4T

˙µ Θœ∀

˙µ
θœµ

ιœµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀

˙µ θœ∀

˙µ θœ

poco rit.

∋ ε (

∋ ε (

∋ ε (

-1/3T

-1/4T

-1/4T

-1/3T

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀

−œ∀
θœ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀

q = 85
A tempo

∋ ε (

∋ ε (

5
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

058

058

058

058

058

056

056

056

056

056

058

058

058

058

058

056

056

056

056

056

058

058

058

058

058

056

056

056

056

056

058

058

058

058

058

056

056

056

056

056

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

71 Ιœ∀ œ∀ −Ιœ

ιœ∀ œµ −ιœ

ιœ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀
ιœ∀ œ∀ −ιœ
ιœ∀ − œ∀ −ιœ

poco rit.

-1/3T

-1/4T

-1/4T

-1/4T

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀

−œ∀
θœ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

Θœ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀

q = 85
A tempo

˙∀ Θœ

˙∀ Θœ

˙∀ θœ

˙∀ θœ

ιœ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ Ιœ∀

poco rit.

-1/4T

-1/4T

-1/4T

-1/4T

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

−œ∀ θœ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀

q = 85
A tempo

-1/4T

Ιœ∀ −œ∀ Θœ

ιœ∀ −œ∀ θœ

ιœ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ >

ιœµ −œ∀ θœ
ιœµ − −œ∀ θœ

poco rit.

+1/4T

-1/4T

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

−œ∀ Θœ∀

œµ œµ œ∀ œµ œ∀

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

q = 85
A tempo

˙∀ ≈

˙∀ ≈

˙∀ ≈ %

ιœ∀ œµ œµ œµ œµ − œ∀ − œµ − œ∀ −

˙∀ θœ

poco rit.

-1/4T

+1/4T

-1/4T

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

056

056

056

056

056

058

058

058

058

058

056

056

056

056

056

058

058

058

058

058

056

056

056

056

056

058

058

058

058

058

056

056

056

056

056

058

058

058

058

058

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

78 œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

‰ ιœ∀ − ‰ θœ∀

−œ∀ θœ

œ∀ œ∀ ‰ ιœµ ≈

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

q = 77

ε -

ε -

ε -

ε -

ε -

-1/3T

Ιœ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

‰ − ιœµ − ‰ ιœµ −

−œµ −Ιœ

œ∀ œ∀ ‰ ιœµ ‰

ιœ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ ≈

+1/3T

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀

‰ ιœµ − ‰ θœµ

−œ∀ θœ

œ∀ œ∀ ‰ ιœ∀ ≈

œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

-1/3T

˙∀ ≈

‰ − ιœ∀ − ‰ ιœµ −

˙µ ≈

œµ œµ ‰ ιœ∀ ‰

œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ ≈

-1/4T

~ -1/2T

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

‰ ιœ∀ − ‰ θœ∀

−œ∀ θœ

œ∀ œ∀ ‰ ιœµ ≈

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

-1/3T

Ιœ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

‰ − ιœµ − ‰ ιœµ −

−œµ −Ιœ

œ∀ œ∀ ‰ ιœ ‰

ιœ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ ≈

+1/3T

poco rit.

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀

‰ ιœ∀ − ‰ θœ∀

−œ∀ θœ

œ∀ œ∀ ‰ ιœ∀ ≈

œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ

-1/4T
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

058

058

058

058

058

056

056

056

056

056

054

054

054

054

054

31

31

31

31

31

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

√

◊

85 Ιœµ œµ œ∀ œ∀ œ∀

‰ − ιœ∀ − ‰ Ιœµ −

˙µ Θœ

œµ œµ ‰ ιœµ ‰

ιœµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ ≈

-1/2T

loco

-1/4T

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

−œ∀ θœ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ

−œ∀ θœ

−œ∀ θœ

q = 73

εε

εε

εε

εε

εε

+1/3T

-1/4T

Ιœ∀ œ∀ œ∀ œ∀

œµ θœ

ιœµ œ∀ œµ œ∀

œµ θœ

œµ θœ

+1/2T

-1/2T

loco

-1/4T

−œ∀ ‰

œµ − œµ − œµ − œµ −

−œ∀
‰

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −

−œ∀ ‰

poco rit.

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε

-1/4T

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀

ιœµ= ‰ Œ

ιœ∀= ‰ Œ

Ιœ∀= ‰ Œ

ιœ∀=
‰ Œ

q = 80

ε

ε

ε

ε

ε

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ

ιœµ= ‰ Œ

ιœµ= ‰ Œ

ιœ∀= ‰ ‰ ιœµ −

ιœ∀=
‰ ‰ ιœµ −

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

ιœ∀= ‰ Œ

ιœµ=
‰ ‰ ιœµ −

ιœµ= ‰ ‰ ιœ∀ −

ιœµ=
‰ ‰ ι

œ∀ −

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

92 −œ∀ ‰

−œµ ‰

−œ∀=
‰

−œ∀= ‰

œ∀= œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀

-1/3T

-1/3T

-1/3T

-1/4T

Quasi a tempo

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀

˙∀

˙∀

œµ −
œµ − œµ − œµ −

œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ ≈

  q = 87

-1/4T

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ

˙µ

˙∀

œµ −
œµ − œµ −

œ∀ −

œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ ≈

-1/4T

poco rit.œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

˙µ

˙∀

œµ −
œµ − œµ −

œ∀ −

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈

-1/3T

œ∀˘ œµ ˘

œ∀
œµ 

œ∀ œµ 

œµ 
œµ 

œ∀ œµ 

q = 84

Œ Œ

‰ ιœ∀ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ Œ

∑

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ

accel. poco a poco

ο

ο

ο

(Cambia a Tpt. ord.)

∑

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ œµ

∑

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

◊

99 ∑

œµ − œµ − œµ − œµ −

œµ œµ

∑

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ

∑

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ œ∀

∑

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ

‰ œ∀ ‰

‰ ιœ∀ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ Œ

∑

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ

(Con Tpt. ord)

Ο
−œ∀ œ∀ œµ

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ œµ

∑

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀

−œ∀ œ∀ œµ

œµ − œµ − œµ − œµ −

œµ œµ

∑

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ

−œ∀ œ∀ œµ

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ œ∀

∑

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ

‰ œ∀ ‰

‰ ιœ∀ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ Œ

‰ œµ ιœµ −

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ

(siempre accel. poco a poco)

Ε

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

◊

106

−œ∀ œ∀ œµ

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ œµ

‰ œµ Ιœ∀ −

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀

−œ∀ œ∀ œµ

œµ − œµ − œµ − œµ −

œµ œµ

‰ œµ Ιœµ −

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ

−œ∀ œ∀ œµ

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ œ∀

‰ œµ Ιœµ −

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ

‰ œ∀ ‰

‰ ιœ∀ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ Œ

‰ œµ Ιœµ −

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ

−œ∀ œ∀ œµ

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ œµ

‰ œµ Ιœ∀ −

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

30

30

30

30

30

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

∋◊(

∋◊(

√
111

−œ∀ œ∀ œµ

œµ − œµ − œµ − œµ −

œµ œµ

‰ œµ Ιœµ −

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ

q = 100
& rit.

−œ∀ œ∀ œµ

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ Ë

œ∀ œ∀

‰ œµ Ιœµ ♣

œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ Ë

q = 83

εε

εε

εε

εε

εε

∑

Œ ‰ œµ œ∀

‰ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ θœ

˙∀

˙∀

q = 90
Cambia a Tpt. Piccolo

‰ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀

œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀

˙µ

˙

˙

-1/3T

poco rit.

˙µ

˙

˙

˙∀

˙∀

-1/4T

-1/3T

˙

˙

˙

˙

˙

+1/3T

+1/3T

+1/3T

+1/3T

+1/3T

-1/3T

q = 85

εεε

εεε

εεε

εεε

εεε

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

30

30

30

30

30

31

31

31

31

31

32

32

32

32

32

B α
Tpt. 1

B α
Tpt. 2

Hn.

B.
Tbn.

Tuba

◊

117 Œ

Œ

Œ

Œ

Œ

poco rit.œ∀ − œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀
3 3

Ιœµ ˘ œ∀ ‰ œµ=
3 3

ιœµ  œ∀
‰ œµ=

3 3

œ∀ − œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀
3

3

œ∀ − œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀
3

3

εε∗

εε∗

εε∗

εε∗

εε∗

-1/2T

loco

-1/2T

loco

−˙∀

−˙∀

−˙∀

−˙∀

−˙∀

q = 78

-1/2T

loco

-1/2T
loco
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